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令和２年南房総市教育委員会第１２回定例会会議録 
 
１ 日  時 令和２年１２月２１日（月）午後３時００分開会～午後３時４５分閉会 

 

２ 場  所 南房総市丸山分庁舎 ２階 第２会議室 

 
３ 出席委員 教育長  三 幣 貞 夫   教育長職務代理者 小 宮  忠 

   委 員  岡 﨑 俊 明   委 員  庄 司 美 佳 

委 員  石 井 美智代 

 
４ 出席職員 教育次長 内 藤 一 浩    

教育総務課長 水 島 孝 夫  子ども教育課長 宇 山 英 裕 

生涯学習課長 加 藤   勉  

書 記  教育総務課課長補佐兼総務係長 福 原 正 人 

 

５ 開  会 小宮教育長職務代理者が開会を宣言 

 

６ 会議録署名人の指名 小宮教育長職務代理者が石井委員を指名 

 

７ 会議録承認 令和２年１１月２６日開催の第１１回定例会会議録について承認 

 
８ 議  事 

 報告事項 

 ① 教育長報告 

      渇水対策ということで嶺南学園が主な対象となりますが、受水槽が小学校と子ども園

にあり、この受水槽には別の水源から水を給水して対応をしています。一時期、水道で

の手洗いを控えておりましたが、現在では水道水で手洗いをしています。 

    給食についても受水槽には別の水源から水を給水しておりますが、食器類については

使い捨てのものを利用することにより節水対応をしております。 

    この他に様々な対応を学校側で取り組んでいただいておりますが、中学校では家庭で

の洗濯を減らす意味でジャージでの登校を認めています。 

    当初は年明けに断水の心配もされていましたが、始業式を１月５日に行い、子ども園

を含む嶺南学園については給食を提供するということで準備をしています。 
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    また、和田・丸山の断水の心配がある地域で、嶺南学園以外に登園登校している子ど

も達にもお弁当を届ける予定でおりますと報告・説明。 

 

 ② 各課報告 

ア 水島教育総務課長が、和田地区行政連絡協議会（旧南三原小学校等跡地整備につい

て）、旧嶺南中学校和田校舎プロポーザル審査委員会、白浜地区学校再編に関する保

護者説明会について報告・説明。 

イ 宇山子ども教育課長が、給食レストラン、第5回要保護児童対策地域協議会実務者

会議について報告・説明。 

ウ 加藤生涯学習課長が、第10回南房総市長杯争奪少年野球大会（～13日）、令和2年

度 安房スポ・レク祭【中止】について報告・説明。 

（質疑） 

小宮教育長職務代理者 旧南三原小学校等跡地整備について、後ほど内容の説明はして

いただけますか。 

三幣教育長 資料を用意して後ほど説明をさせていただきます。 

 

報告 

  ① 報告第１３号 臨時代理の報告について（令和２年度南房総市一般会計補正予算(第 

   １０号)に対する意見の聴取について） 

    水島教育総務課長が、令和２年度南房総市一般会計補正予算（第１０号）案に対する 

   意見の聴取について、令和２年１２月１６日付けで臨時代理議決を行った旨報告すると 

   共に、水島教育総務課長から教育総務課所管事業に係る補正予算、宇山子ども教育課長 

   から子ども教育課所管事業に係る補正予算について、資料に基づき説明。 

   （質疑） 

   三幣教育長 千葉工業大学や富里市からペットボトルの水を頂いておりますが、少しで 

    も節水できるように断水前の現段階から既に配付しております。 

  

 協議事項 

  南房総市保育環境改善等事業費補助金交付要綱の制定について 

宇山子ども教育課長から、南房総市保育環境改善等事業費補助金交付要綱の制定につい

て資料に基づき説明。 

 



3 

（質疑） 

小宮教育長職務代理者 民間保育所の中に森の幼稚園も入っていますが、臨時的な補助 

 ではなく、定期的に補助をすることになるのでしょうか。 

宇山子ども教育課長 今後内容を精査していく必要がありますが、今回のものについて 

 は国が保育施設であると認定しているものに限られるため、森の幼稚園は入っており 

 ません。 

  小宮教育長職務代理者 この内容について、各保育園は承知をしておりますか。 

  宇山子ども教育課長 以前、公立についてコロナウイルス対策の補助金があり、その流 

   れで私立の保育所にも打診をしているので承知しております。 

   

 ９ その他 

 ・水島教育総務課長から旧嶺南中学校和田校舎施設利活用事業の公募結果について資料に

基づき説明。 

  （質疑） 

  庄司委員 今回優先交渉権者となった株式会社エム・エス・シーのこれまでの実績など 

   は分かりますか。 

  水島教育総務課長 詳細な実績などについては現時点では把握しておりませんが、親会 

   社が一部上場企業であり安定した運営が期待できることや賃借料についても参加者の 

   中では最も高額でした。これから具体的な利用計画等が示される中で実績などについ 

   ても詳細に調べたいと考えております。 

  小宮教育長職務代理者 グラウンドはどうなりますか。 

  水島教育総務課長 グラウンドは社会体育施設であるため、今回のプロポーザルの対象 

   からは外れております。 

  小宮教育長職務代理者 駐車場は社会体育施設利用者と今回の利活用業者とで重なるこ 

   ともあるのですか。 

  内藤教育次長 あり得ますが、利活用業者は中庭の部分も利用するとの事でした。 

  小宮教育長職務代理者 社会体育施設である体育館で行事を行った時に控室が無く、校 

   舎の教室等を利用しておりましたが、今後はどうなりますか。 

  水島教育総務課長 今後協議をしていきたいと思います。 

  小宮教育長職務代理者 柔剣道場はプロポーザルの対象施設ですか。 

  水島教育総務課長 対象施設ではありません。 
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  小宮教育長職務代理者 柔剣道場は今後も社会体育施設ということですか。 

  水島教育総務課長 その通りです。 

   

 ・水島教育総務課長から旧南三原小学校等跡地整備について資料に基づき報告。 

  （質疑） 

  岡﨑委員 この公園の管轄が教育委員会になるということですか。 

  水島教育総務課長 その通りです。 

  岡﨑委員 維持管理が大変だと思いますが、地元地区などから協力するというような話 

   などはありますか。 

  水島教育総務課長 現時点では未だそのような話はありませんが、エリアが広いため管 

   理も大変になると思います。 

  小宮教育長職務代理者 校舎の建っていた場所は海抜が低く、津波に対する準備などは 

   構想にありますか。 

  水島教育総務課長 一般の方からも土盛りをして高くしてはどうかという意見等もあり 

   ましたが、土盛りをしても高い場所で１５ｍに満たないため、裏山まで避難していた 

   だいた方が安全であると思います。 

  ・水島教育総務課長から、次回定例会等の開催日について説明があり、令和３年第１回定

例会を１月２５日（月）午後３時から開催することで決定した。 
 

１０ 閉  会 小宮教育長職務代理者が閉会を宣言 

 

 

以上、会議の顛末を記載し、相違ないことを証する。 

 

令和３年１月２５日  
 

南房総市教育委員会 教育長  三 幣 貞 夫 

南房総市教育委員会 署名人  石 井 美智代 

南房総市教育委員会 書 記  福 原 正 人 


